

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

**大冶有色**  
DAYE NONFERROUS  
2011年9月14日  
星期三  
农历辛卯年  
八月十七  
第2484期  
本期4版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

## 公司隆重庆祝第27个教师节

集团公司副总经理余利先出席庆祝大会并讲话,职教中心主任姬雅宁致辞,200余名学生进行了威武的军训会操表演,会上对优秀教师、先进集体和优秀共产党员进行了表彰。庆祝大会由职教中心党总支书记戴光世主持

记者 王克礼



受表彰的优秀教师手持鲜花,笑容满面 王克礼 摄

9月的鲜花献给光荣的人民教师。9月9日,公司职教中心隆重集会,庆祝第27个教师节。

上午9时,公司体育馆内彩旗飘扬,鲜花吐蕊,一张张充满青春活力的笑脸尽情绽放,欢乐的气氛和快乐的心情在这里弥漫升腾。庆祝大会在嘹亮的国歌声中开幕。

庆祝大会首先进行的是2011级新生军训会操表演,200余名学生分为6个中队,依次迈着整齐的步伐,在主席台前接受检阅,嘹亮的军号声响彻大厅。随后,教师代表章胜、学生代表谢川分别发言。大会上,职教中心对2010至2011年度先进集体、先进个人、优秀共产党员和军训积极分子

等进行表彰,数十名学生手捧鲜花和花环,献给了他们敬爱的老师。

公司历来重视发展教育事业,并在幼教、中小学教育、职业教育等多个方面取得了良好的成效,为本地区的教育、经济和社会发展做出了重要贡献。职教中心是公司从事教育事业的主要单位,既是市场化办学的主体,也是公司技能人才的培训基地。过去的一年,职教中心调整发展战略,拓展市场化运作,推进管理创新,培训市场不断扩大,招生规模创历史新高,办学模式充满活力,校容校貌和职工面貌有了全新的变化,电大招生增长率连续两年排名全省第一,中职招生规模进入黄石市前列,大冶有

色职教事业呈现出了良好的发展势头。

职教中心主任姬雅宁在致辞中表示,成绩的取得要归功于公司的正确领导、职教中心领导班子的正确决策和全体教职员工的全力支持,我们要不断更新教育观念,紧跟公司的发展步伐,全面落实“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念,做大做强公司职教事业,为大冶有色人才强企战略做出新的更大的贡献。

集团公司副总经理余利先首先代表公司向职教中心以及全公司教职工致以节日的问候,向受表彰的先进个人和集体表示祝贺。余利先指出,职教中心要大力推进特色专

业兴校战略,拓宽教育资源,开辟发展空间,深化内部改革,力争通过3至5年的努力,把学校建成高质量、现代化、有特色的职工培训和多层次学历教育的大学校,形成在校生达到1500人,年均各类培训达到3500人次,特色教师达到20人,专任教师达到50人,教职工总数达到80人的办学规模。余利先强调,职教中心要在学生管理、教学管理、教师管理等方面多做文章,进一步创新管理模式,扩大办学规模,提高办学水平,为学校可持续发展奠定坚实的基础。

最后,纪念大会在《青铜灿烂》的合唱声中结束。

## 公司获中国有色协会宣传工作先进单位称号

记者 刘旺林

9月6日,中国有色传媒中心工作在昆明举行,集团公司首次被中国有色金属工业协会评为年度宣传工作先进单位,获此殊荣的全国有色行业仅有10家。

中国有色传媒中心是在中国有色

金属工业协会及有色金属技术经济研究院领导的共同关心和指导下,由《中国有色金属》(半月刊)、《世界有色金属》(月刊)、《中国金属通报》(周刊)三个杂志社于2008年2月进行机构整合而成,主要向国际国内介绍我国有

色工业发展的最新研究成果以及有色行业工作动态。

工作会上,中国有色金属工业协会副会长赵家生作工作报告,他全面回顾了协会一年来的工作,对有色传媒中心的工作进行了充分肯定,在2010年至

2011年度里,公司牢牢把握党的宣传方针,紧密结合企业发展实际,充分借助中国有色传媒中心三大媒体,向国际国内宣传公司改革发展稳定所取得的最新成就,《和谐之光》等多篇长篇报道,受到协会领导的好评。

## 井巷公司重点工程节日期间全速推进

通讯员 叶圣华

9月12日,井巷公司各重点工程工地风钻轰鸣,火花飞溅,处处是紧张繁忙的施工场面。中秋小长假期间,建设者们主动放弃节假日休息,奋战在施工一线,确保重点工程全速推进。

为确保节日期间重点工程进度,该公司制定了节日值班制度,公

司领导、机关职能部门和生产一线后勤保障人员24小时待命,轮班下工地、进现场,协调解决施工困难,为工程提供坚强的后勤服务保障。在铜绿山矿负725M水仓工程现场,在完成中央水泵房、配电室等主体部分的施工后,施工人员立即马不停蹄地投入到工程的浇灌支护工

作中,全力确保11月进入设备的安装调试阶段,为工程年底完工创造了有利条件。在回风井施工工地上,施工人员正在紧张有序地进行倾倒毛石、打眼掘进、井筒立模浇筑等工作,全力将中秋小长假打造成生产施工的“黄金周”。截至9月11日,回风井副井井筒已快速下掘204

米,工程正以平均月成井100米的速度快速推进,进入施工的高峰期。此外,在该公司丰山工程、铜山口副井工程、新疆工程等各施工工地上,也随处可见重点工程的建设者们坚守岗位,精心施工的身影,他们正抢抓9月这一施工最佳时间段,加班加点,全力打好重点工程攻坚战。



陶三保 摄

## 公司职工艺术团综艺舞蹈培训班开班

记者 陶三保

9月10日,公司职工艺术团综艺舞蹈培训班开班。

此次参加培训班的公司职工共有100多人,聘请了武汉人民艺术剧团的专业演员和湖北

师范学院的专业舞蹈老师进行授课。综艺班培训内容有舞台表演、节目主持、口语表达等,舞蹈班培训的内容有舞蹈基训、中国舞、舞蹈编导等。

## 交通银行湖北省分行领导来公司访问

记者 张国平

9月8日,交通银行湖北省分行副行长龚青一行来公司访问,集团公司总会计师谭耀宇接待了龚青一行。

座谈会上,谭耀宇简要介绍了公司概况,并希望与交通银行进一步开展银企合作,实现双赢。龚青介绍了交通银行突破传统信贷模式,创新开发

投资、融资领域金融产品,新增适合企业需要的个性化产品等情况。龚青表示,愿意与大冶有色这样的大企业真诚合作,为公司提供优质服务,支持公司加大贸易量,扩大新业务,实现双赢。龚青还就公司财务部门提出的具体问题作了答复。

## 公司举办商务谈判培训班

记者 张国平

9月10日至12日,公司商务谈判培训班在职教中心举办。

华中师范大学教授鲍玉昆担任了这次培训班的主讲老师,他就如何理解商务谈判的核心和要素、商战中磋商的技巧和心理学、现代商务谈判新视野、公司商务谈判中应重视

功与失败的案例,从理论到实践,作了深入的剖析,实用性强,受到听课人员欢迎。本期培训班由公司人力资源部牵头举办,营销公司、国贸公司、物资设备公司等40多名营销战线的专业人员参加了培训。

参加培训的人员认为,该培训对提高公司在国内和国际商务谈判中的水平,促进公司跨越式发展非常有意义。

参加培训的人员认为,该培训对提高公司在国内和国际商务谈判中的水平,促进公司跨越式发展非常有意义。

## 丰山铜矿举办中秋青年联谊会

通讯员 占亚芬

9月8日晚,丰山铜矿四楼多功能厅张灯结彩,热闹非凡。由该矿团委主办的“迎中秋”青年联谊会在这里举行。丰山铜矿矿长程治华、党委书记郑能等矿领导与60余名团员青年一起参加了联谊会。

联谊会节目异彩纷呈,高潮迭起,一直沉浸在喜庆、祥和、欢快、振奋的氛围中。歌曲《花好月圆》用优美的歌声表达了对公司未来的深切祝福。《我可以》抒发了青年人为实现梦想而奋斗的青春激情。口琴独奏《天空之城》将感人的故事演绎得淋漓尽致。节目中穿插的几个小游戏,既体现了队

伍之间的竞争,又充满了娱乐趣味。整个活动场面十分热烈,洋溢着朝气蓬勃的青春气息。最后,大家齐唱《真心英雄》,将联谊会推向了高潮,唱出了丰山人对企业的热爱、对未来的坚定信心和宏伟志向。

举办此次青年联谊会,旨在拓宽丰山铜矿广大青年沟通交流的渠道,搭建青年平等、友好、真诚交往的平台,丰富青年的业余生活,引导青年塑造健康向上的价值观和道德观,从而进一步激发青年工作和学习的热情,增进友谊,促进团结,为实现该厂“五化”贡献出自己的青春和力量。



陈登峰 摄

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dyysb123@163.com